
                                                                                                                                                                    
 

 
 
 
EВН е компанија чија главна дејност е дистрибуција, снабдување и производство на електрична енергија. На македонскиот 
пазар компанијата е присутна од 2006 година како дел од групацијата EVN. Во изминатите 15 години на овој пазар, ЕВН се 
стреми кон одржување на високата професионалност и континуиран квалитет на услугите за своите корисници.     
 
 
Доколку имате желба да бидете дел од успешен тим, да ги остварите своите амбиции и визија за својот личен успех и да 
работите кон остварување на растот и развојот на една од најуспешните компании, аплицирајте за 

 

ОГЛАС ЗА ВЛЕЗ ВО БАЗА НА ПОТЕНЦИЈАЛНИ КАНДИДАТИ (М/Ж) за 
Специјалисти од областа на набавки и материјално работење   

 

КОГО бараме? 

 
Кандидати со универзитетско образование и работно искуство со кое би можеле да извршуваат задачи во рамки на Одделот 
за Набавки и материјално работење 

 

ШТО нудиме? 

 
Работа на интересни проекти и работни задачи под водство на експерти на ЕВН, во рамки на кои ќе ги развиете Вашите 
професионални вештини во различни области.  
 
Овозможуваме предуслови за развој на Вашиот потенцијал на професионално и лично поле. Осигуруваме позитивна 
работна средина и баланс помеѓу професионалниот и приватниот живот.      
 
Ве охрабруваме да го инкорпорирате Вашето знаење и позитивен став во нашата компанија. Откријте го светот на 
ЕВН и искористете ја можноста за одличен развој на Вашата кариера.  
 
КАКО да аплицирате? 
 

Испратете ја Вашата Биографијa, копии од дипломи и сертификати и мотивациско писмо на baza@evn.mk со назнака “За 
влез во базата на потенцијални кандидати“, најдоцна до 31.03.2021. 
 
Го задржуваме правото да Ве контактираме за отворени позиции за кои ги исполнувате условите, доколку имаме потреба 
во текот на годината.     
 
Согласно Законот за заштита на лични податоци, покрај наведените документи  треба да испратите и изјава за дозвола за 
користење на лични податоци за потребите за вработување која ќе ја најдете на следниот линк 
https://www.evn.mk/Careers.aspx. 
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